MpunoxeHne Ne 2
Kk [lorosopy apexasr Ne

PACYET APEHJHOW MIATb! 3A HEXXWIIOE MOMELWEHUE

Mo aapecy: Coxenosa-Cokonerka, 3-a
ApeHparop:

Obwas nnowaaek 3gaHus; 758.8

PagyeTHan nnowagb: 149

PacueT ronoeoi aMopTuzaumm @ AM = C6{n) * Ham
Facuer C6(n}: C6(n) = (BoccTanoBMTENbHAR MHBEHTADHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 46098 * 43/ 758.8 = 2612.30
Am = 2612.30*0.012 = 31.35

PacueT peHTHOM nnatel : Pn = Co(n) * K * A *Kr

Kk= 1.0 - KOBPPUUMEHT KOMDOPTHOCTH {1 -biif 3TaXK W Bbilue)
A= 1 - 6a3oBbill koathdhuureHT
Kr= 2 - KO3PIUUMEHT rPaRoCcTPOEHUA

Pacuet C6(1): CB(n) = (gelicTeuTenbHas VIHBEHTAPHaA CTOUMOCTE) / So

C6(u) = 38766 * 43/ 758.8 = 2196.81
Pn {BbilLe nogeana) = 2196.81 *1.0*1*2= 4393.62

ApeHaHan nnara sa 1 Ke.M NNOUIAAKM, PACNONGKEHHOM Ha oTMeTke O W Bbllwe Bea Q ;
A1 =[(AM+HKp+Pn)‘J|cop]I1000

AO1 = 31.35 + 1536 + 4393.62)* 296/ 1000 = 1764.45
Jrop = 296 - Koppem’mpy;omuﬁ koadbthuLmenT
Hkp = 1538 - HZKONMNEHMA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT
k’-"f_‘.‘

b &
loposas apexgHan nnaTa 3a ROMELLEHWe, pacnon. Ha oTM. 0 U ebile Gea Q :
Ann{Ges non.) = AD1 * S (Gea nopeana)

Ann(6ea nogeana) = 1764.45 * 149.00 = 262903.05

KeapranoHbtii nnavex s SiogxeT (6es HAOC) + HAC (18%) :
MepBoiit nnatex : (25%) 65725.76 + 11830.64
Bropoif nnatex : (25%) 65725.76 + 11830.64
Tpetwit nnarex : (25%) 65725.76 + 11830.64
YeTteepThiit nnaTex : (25%}) 6572576 + 11830.64

WMenonHutens : Waranoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



